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Hlad

Denis sa vratil domov zo zahranicia, kde bol cez leto na internshipe. Tam ho ¢akd mama, ktord mu na
uvitanie navarila strasne vela jedal a tie ho uz ¢akaji v mnoho chodoch. Denis je hladny a chcel by sa ¢o
najviac najest. Hned sa chce pustit do prvého chodu ale zrazu si uvedomi, Ze sa nechce citif pazravo a tak si da
predsavzatie, ze nezje ziadne dva po sebe idice chody.

Uloha

Od Denisa dostanete pocet chodov a velkosti jedla v jednotlivych chodoch. To ako moc sa najedol, je dané
stuctom velkosti jedal, ktoré zjedol. Zistite, kolko najviac moze Denis zjest tak, aby dodrzal svoje pravidlo.
Vstup

Vstup mé dva riadky. V prvom riadku je n(1 < n < 100000) — pocet chodov. V druhom riadku je n
¢isel oddelenych medzerou, pricom i-te vyjadruje velkost i-teho chodu. Pre kazdé z tychto éisiel x plati, Ze
(1 <2 <1000000). Dajte si teda pozor pri vybere typu premennej, do ktorej vysledok budete ukladat.

Vystup

Vypiste jeden riadok a v tlom jedno éislo: studet velkosti jedél, z ktorych sa Denis najvic naje a to tak, aby
nikdy nezjedol dva po sebe idice chody.

Priklady
vstup vystup
6 [14 \
135283 Najlepsim rieSenim je pre Denisa zjest chody s velkos-
tou jedla 1+ 5 + 8.
vstup vystup
4 [19 \
10179

Tu sa Denisovi najviac oplati vynechat druhy a treti
chod, aby si dovolil zjest prvy a stvrty, ktoré su velké.




